
7

Cubola® universele artikelen

Versie 1.07	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 7G.1

De Cubola® is een gepatenteerd product.
Alle benodigde artikelen voor dit product dienen te worden afgenomen bij de AVZ groep.
Voor eventuele uitzonderingen hierop of verdere vragen kunt u contact opnemen met onze afdeling verkoop.



7

7G.2	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.07

Cubola® universele artikelen

De Cubola® is een gepatenteerd product.
Alle benodigde artikelen voor dit product dienen te worden afgenomen bij de AVZ groep.
Voor eventuele uitzonderingen hierop of verdere vragen kunt u contact opnemen met onze afdeling verkoop.



7

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Cubola® universele artikelen

Versie 1.07	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 7G.3

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

6295 955-000 Alu ligger en staander Cubola 110 mm onbewerkt 4,0

6295 955-006 Idem Ral 9010 wit 4,0

6295 955-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0 

6295 959-000 Alu ligger en staander Cubola 110 mm onbewerkt 5,0

6295 959-006 Idem Ral 9010 wit 5,0

6295 959-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,0 

6295 963-000 Alu ligger en staander Cubola 110 mm onbewerkt 6,0

6295 963-006 Idem Ral 9010 wit 6,0

6295 963-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 

4409 984-000 Boormal voor staander en ligger   

4409 920-090 Alu montagedeel 1 Cubola 
voor montage in bovenzijde staanders

onbewerkt  
 

4409 922-090 Alu montagedeel 2 Cubola
Te plaatsen in de liggers voor bevestiging aan 
staanders of voor bevestiging aan montageplaat of muur-
profiel bij wandmontage.
En te plaatsen in staanders voor bevestiging 
aan montageplaat stelvoet.

onbewerkt  

 

4210 486-000 RVS tapbout M 8 x 18 voor bevestiging profielen
aan montagedelen 2 en 3

100
 

4000 225-000 RVS tapbout M 8 x 35 voor bevestiging montagedeel 1
aan montagedeel 2 en 3.

50
 

4210 529-000 RVS revet M 8 100 

4409 995-000 Speciale ratel voor bevestiging tapbouten in ligger/staander 

4409 997-000 DOP 13 mm 3/8” 



7

7G.4	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.07

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Cubola® universele artikelen
Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

4409 946-000 Alu eindkap staander Cubola onbewerkt  

4409 946-006 Idem Ral 9010 wit  

4409 946-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4210 142-000 RVS zelftapper verzonken kop/kruiskop 4,2 x 32 mm  
voor bevestiging eindkap staander aan montagedeel 1

100
 

4409 916-090 Alu montageplaat/stelvoet Cubola onbewerkt  

4409 916-006 Idem Ral 9010 wit  

4409 916-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4215 410-090 Alu montageplaat/stelvoet Cubola (montage in een hoek) onbewerkt  

4215 410-006 Idem Ral 9010 wit  

4215 410-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4210 063-000 RVS Inbusbout M 8 x 30 mm verzonken kop  
(voor bevestiging van montageplaat/stelvoet en  
montageplaat wandmontage aan montagedeel 2

50

 

4409 987-000 Stalen voetplaat Cubola te gebruiken in combinatie met 
betonpoer

verzinkt  
 

4210 529-000 RVS revet M 8 100 

4410 400-000 RVS Inbusbout M 8 x 30 mm cilinder kop  
(voor bevestiging van Stalen voetplaat aan montagedeel 2)

100
 

7700 317-068 Betonpoer 20 x 17,5 x 25 cm   



7

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Cubola® universele artikelen

Versie 1.07	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 7G.5

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

Bij montage aan wand kan onderstaand muurprofiel met toebehoren of de losse wandmontageplaten 
toegepast worden:

6300 010-000 Alu muurprofiel Cubola onbewerkt 4,0 

6300 010-006 Idem Ral 9010 wit 4,0

6300 010-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0 

6300 012-000 Alu muurprofiel Cubola onbewerkt 5,0

6300 012-006 Idem Ral 9010 wit 5,0

6300 012-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,0 

6300 014-000 Alu muurprofiel Cubola onbewerkt 6,0

6300 014-006 Idem Ral 9010 wit 6,0

6300 014-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 

6300 020-000 Alu deksel voor muurprofiel Cubola onbewerkt 4,0

6300 020-006 Idem Ral 9010 wit 4,0

6300 020-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0 

6300 022-000 Alu deksel voor muurprofiel Cubola onbewerkt 5,0

6300 022-006 Idem Ral 9010 wit 5,0

6300 022-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,0 

6300 024-000 Alu deksel voor muurprofiel Cubola onbewerkt 6,0

6300 024-006 Idem Ral 9010 wit 6,0

6300 024-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 

4452 113-000 RVS Inbusbout M 4 x 10 mm cilinder kop  
(voor bevestiging van deksel aan muurprofiel)

100
 

4409 050-000 Alu afdekplaat voor muurprofiel onbewerkt

4409 050-006 Idem Ral 9010 wit

4409 050-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 

4210 140-000 RVS zelftapper verzonken kop/kruiskop 4,2 x 22 mm  
voor bevestiging afdekplaat aan muurprofiel

100
 

Voor bevestiging montagedeel 2 (4409 922-090) aan muurprofiel.

4409 060-000 RVS klemplaat (2 per montagedeel) 100 

4410 400-000 RVS Inbusbout M 8 x 30 mm cilinder kop (4 per 
montagedeel) 

100

 



7

7G.6	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.07

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Cubola® universele artikelen
Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

4409 918-090 Alu wandmontageplaat Cubola, links onbewerkt  

4409 918-006 Idem Ral 9010 wit  

4409 918-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4409 919-090 Alu wandmontageplaat Cubola, rechts onbewerkt  

4409 919-006 Idem Ral 9010 wit  

4409 919-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

6295 942-000 Alu ligger voorzijde Cubola onbewerkt 4,0

6295 942-006 Idem Ral 9010 wit 4,0

6295 942-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0 

6295 946-000 Alu ligger voorzijde Cubola onbewerkt 5,0

6295 946-006 Idem Ral 9010 wit 5,0

6295 946-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,0 

6295 950-000 Alu ligger voorzijde Cubola onbewerkt 6,0

6295 950-006 Idem Ral 9010 wit 6,0

6295 950-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 

4409 924-090 Alu montagedeel 3 Cubola, voor montage van 
ligger voorzijde aan staanders.
Toepassen tot 4 mtr. breed. Daarboven onderstaand profiel 
over de volledige breedte toepassen.

onbewerkt  

 

Boven 4 mtr. breedte onderstaand profiel toepassen.

6295 928-000 Alu verstevigings/montageprofiel voor ligger voorzijde Onbewerkt 5,0

6295 930-000 Idem Onbewerkt 6,0 

4217 240-000 Machinetap M 8,
(Voor tappen van draad in profiel 6295 928/930- zodat het 
aan de staanders gemonteerd kan worden). 

Boven 4 mtr. breedte onderstaande tussenlager toepassen in profiel 6295 928/930.

4409 959-000 Kunststof tussenglijlager voor buis 63 met platte doeksleuf 
(6253000/006/007-...
LET OP: past niet in combinatie met buis 63 met speciale 
doeksleuf (6253247-000) 



7

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Cubola® universele artikelen

Versie 1.07	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 7G.7

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

4452 097-000 RVS (AISI-410) boorschroef cilinderkop/kruiskop 3,5 x 9,5.
(Voor bevestiging tussenglijlager in verstevigings/montage-
profiel 6295 928/930- aan ligger 110 mm).

100

 

4409 940-000 Alu eindkap ligger voorzijde Cubola, links onbewerkt  

4409 940-006 idem RAL 9010 wit  

4409 940-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4409 942-000 Alu eindkap ligger voorzijde Cubola, rechts onbewerkt  

4409 942-006 idem RAL 9010 wit  

4409 942-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4210 142-000 RVS zelftapper verzonken kop/kruiskop 4,2 x 32 mm  
(voor bevestiging eindkap aan montagedeel 3 bij Cubola® 
of versteviging voorste ligger bij Cubola® XL)

100

 

4452 225-068 Kunststof lagerprop 63 inclusief lager met verhoogde 
binnenring.
Stalen buis 63 6253 005/006/007-... zie hoofdstuk 1.

10

 

4210 498-080 Stalen lagerpen 12 mm met bevestigingsplaatje verzinkt 10 

4000 151-000 RVS schroef  verzonken/kruiskop M 6 x 12  
(voor bevestiging lagerpen)

100
 

6295 912-000 Alu voorlijst Cubola onbewerkt 4,0

6295 912-006 Idem Ral 9010 wit 4,0

6295 912-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0 

6295 916-000 Alu voorlijst Cubola onbewerkt 5,0

6295 916-006 Idem Ral 9010 wit 5,0

6295 916-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 5,0 

6295 920-000 Alu voorlijst Cubola onbewerkt 6,0

6295 920-006 Idem Ral 9010 wit 6,0

6295 920-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 



7

7G.8	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.07

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Cubola® universele artikelen
Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

4409 982--905 Kunststof oploopplaatje met dubbelzijdige tape.
Ter voorkoming van contactgeluid tussen voorlijst en 
treklijst. 1 Per scherm (m.n. bij grotere breedte).

zwart

 

4409 910-000 Alu eindkap voorlijst Cubola links onbewerkt  

4409 910-006 idem Ral 9010 wit  

4409 910-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4409 912-000 Alu eindkap voorlijst Cubola, rechts onbewerkt  

4409 912-006 Idem Ral 9010 wit  

4409 912-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4409 914-000 RVS boorschroef verzonkenkop/kruiskop 4,2 x 13 mm  
(voor bevestiging bovenzijde eindkap aan geleider  
Cubola)

100

 

4000 298-000 RVS bevestigingsplaatje voor eindkap 
(voor bevestiging van eindkap aan zijgeleider)

onbewerkt 1
 

4000 151-000 RVS schroef verzonken/kruiskop M 6 x 12,  
voor bevestiging van:  
Eindkap aan geleider met bevestigingsplaatje 
Eindkap en geleider aan eindlager 4217 260-001 
Geleider aan kapsteun

100

 

Onderstaande goot kan bevestigd worden op de geleiders (Summerlight en Solidare).
Goot enkel (basisdeel) is voor spleet tussen geleider en doek.
Goot lip (2e deel) kan aan basisdeel geschroefd worden (is voor spleet tussen goot en koker).
Deze kan NIET toegepast worden indien aan zijkant een SolidScreen gemonteerd wordt.
6295 990-000 Alu goot enkel Cubola onbewerkt 4,0

6295 992-000 Idem onbewerkt 6,0 

6295 990-006 Alu goot enkel Cubola RAL 9010 wit 4,0

6295 992-006 Idem RAL 9010 wit 6,0 

6295 990-755 Alu goot enkel Cubola (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0

6295 992-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 

6295 995-000 Alu goot lip Cubola onbewerkt 4,0

6295 997-000 Idem onbewerkt 6,0 

6295 995-006 Alu goot lip Cubola RAL 9010 wit 4,0

6295 997-006 Idem RAL 9010 wit 6,0 

6295 995-755 Alu goot lip Cubola (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 4,0

6295 997-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet* 6,0 



7

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Cubola® universele artikelen

Versie 1.07	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 7G.9

Artikelnummer		 Omschrijving	 Uitvoering	 Lengte in m1

				   Verp. eenh.

4409 952-000 Alu eindkapje voor goot enkel onbewerkt  

4409 952-006 Idem RAL 9010 wit  

4409 952-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4409 954-000 Alu eindkapje voor goot enkel + lip onbewerkt  

4409 954-006 Idem RAL 9010 wit  

4409 954-755 Idem (* = structuurlak) RAL 7016 antraciet*   

4452 083-000 RVS zelftapper verzonkenkop/kruiskop 3,5 x 16 mm  
(voor bevestiging eindkapjes 4409 952/954- aan goot)

100
 

7700 306-000 RVS boorschroef cilinderkop/kruiskop 4,2 x 13 mm  
(voor bevestiging goot aan geleider en lip aan basisdeel)

100
 



7

7G.10	 Buitenzonwering AVZ / ZTB	 Versie 1.07

# = Artikel wordt uitverkocht. Speciale bestelling eventueel mogelijk.

Notities


